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B4_E5_9B_BD_c53_642288.htm 1、下列行为哪一项不会削弱内

部审计师的客观性： Ⅰ、建议新信息系统的应用程序的控制

标准。 Ⅱ、为运行新的计算机应用程序编写程序初稿，确保

建立了恰当的控制。 Ⅲ、在新的计算机应用程序安装之前，

检查其程序。 A、仅有Ⅰ； B、仅有Ⅱ； C、仅有Ⅲ； D、Ⅰ

和Ⅲ。 2、内部审计师近期接到一个来自于营销部门经理提

供的周末免费使用海滨度假的提议。目前内部审计活动不会

对营销部门实施审计，而且也不在计划安排中。内部审计师

： A、应该拒绝这个提议，并向恰当的领导报告； B、可以

接受这个提议，由于这个提议的价值是非实质性的； C、可

以接受这个提议，由于没有开展或计划对营销部门的业务；

D、如果得到了适当的领导批准，就可以接受这个提议。 3、

内部审计师在开展工作中应保持客观性。假定首席审计执行

官收到一笔年度奖金作为个人报酬的一部分，那么在什么情

况下，这种奖金会损害首席审计执行官的客观性： A、该奖

金是由董事会或其所属的薪酬管理委员会管理的； B、该奖

金是基于收到的货币金额或所提议的未来的节约额作为审计

结果的； C、内部审计工作范围是评价内部控制而不是评价

账户余额； D、以上三项都对。 4、回复内部审计师提出的问

题的回函属于： A、实物证据 B、声明证据 C、文件证据 D、

分析性证据 5、内部审计师要确定是否只有经过授权的购买

才会被验收部门接受时，应检查下列哪个文件： A、提货单

B、采购订单的复印件 C、发票 D、验收部门的政策和验收程



序 6、管理层要求内部审计活动对某主要分部的电话营销情

况开展审计，并要求其对提高该经营管理控制问题提出相应

的程序与政策上的建议。审计师应当 A、不接受该业务，因

为建议控制措施将有损于未来对该分部进行审计的客观性；

B、不接受该业务，因为审计部门精通的是会计控制，而非市

场营销控制； C、接受该业务，但是需要向管理层指出提供

控制方面的建议将有损于客观性，将来在市场营销领域的业

务也会受损； D、接受该业务，因为没有损害客观性。 7、在

计划审计业务时，调查不会对以下哪项有帮助： A、取得业

务客户对控制问题的评论和建议； B、取得控制的初步调查

； C、确认业务重点的范围； D、评价控制的充分性和有效

性。 8、内部审计师正计划对质量控制部门进行审计，以下

哪项文件最不可能用于初步调查问卷的编制工作： A、质量

控制文件的分析； B、永久性审计档案； C、以前的审计报

告； D、对质量控制部门的管理章程。 9、作为决策过程的一

部分，在筛选替代的解决方案时，通常会考虑到有关强制的

和难以明了的问题，以寻求效果和效率的最大平衡。当选择

的行动方案符合最小限制并能解决问题时，管理者可对外说

是： A、令人满意的； B、最优化的； C、最理想的； D、最

大限度的。 10、初步调查表明业务客户员工的大量减少导致

会计人员长时间加班，会计部门的人员感到明显的压力，并

对减员的影响怨声载道。会计部门的工资几乎和以前一样，

而且许多关键控制，如职责分工已不存在。会计主管现在执

行现金收入和过账程序的所有工作，没有时间审核与批准由

该部门其他人员处理的业务。自减员以来的6个月的日记账显

示，这几个月调整和更正记录的数目在增加，包括月末结账



时错记或漏记收入、销售成本和应记账项。内部审计师应该

： A、与内部审计活动的管理层讨论这些发现，确定进一步

的审计工作能否有效使用现有的审计资源； B、按进度表继

续进行审计，但要依据预期的审计发现以及预计得不到业务

客户会计管理部门的帮助而增加相应的审计师； C、研究临

时的协助机构，评价所需外包服务的成本和收益； D、鉴于

审计发现很明显，所以暂缓进一步的审计工作，并且发出审

计报告。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


